

勇挫法國隊 國乒男團達成11連霸

香港文匯報訊（記者 楊浩然）釜山世界乒乓球團體錦標賽（世乒賽）25日晚誕生男子團體冠軍，結果國乒在有驚無險下以場數3：0擊敗法國隊，達成11連霸。

國乒首場比賽派出王楚欽對戰年僅17歲的費利克斯勒布倫，結果王楚欽在未有遇上太大考驗下，直落贏11：4、11：8和11：3，替國乒先下一城。

第2場國乒由樊振東對戰費利克斯勒布倫的哥哥亞歷克斯勒布倫；後者強勁的反手抽擊意外令樊振東陷於苦戰，更以11：9先贏一局；樊振東站穩陣腳後贏回11：4扳平；但第3局亞歷克斯又佔得上風贏11：8再度領先；到第4局，樊振東再次受制亞歷克斯的反手，在多多落後下要到尾段才取得突破贏12：10追平；決勝局，樊振東未有再給對手機會，終贏11：

7助國乒領先場數2：0。

第3場，國乒派出馬龍對戰高茨。高茨首局意外地成功壓制馬龍，以11：7取勝；次局馬龍作出調整，成功贏11：2追平；第3和4局，馬龍未有受到太大考驗，連贏11：4和11：6，助國乒贏得冠軍。

▶國乒男團達成11連霸。 路透社



為中國贏下 UFC 大級別歷史首勝

張名揚：以冠軍思維 激勵前行

為中國贏下 UFC 大級別首勝的張名揚日前接受了媒體採訪，他表示，自己是帶着為國爭光的信念一路征戰至今，而每當遇到困難，他總會想到總教練對自己說的一句話，「冠軍怎麼想的，你要用冠軍的態度去面對這些困難，你會發現容易很多。」張名揚直言，自己有時候也會想放棄，想休息，「但每次想到冠軍怎麼想的，想到對手怎麼想的，可能對手會比我更努力，就用這句話一直激勵着自己面對困難。」

◆香港文匯報記者 夏微 上海報道



◆張名揚KO對手贏下個人 UFC 首秀勝利。 UFC 供圖

◆張名揚接受媒體在線採訪。香港文匯報記者夏微攝

毫無疑問，如今，張名揚做到了。他不由得想起這次比賽時的一些難忘瞬間，「我覺得這場比賽最深刻的時候就是你出場的那一瞬間，主持人介紹你的那一瞬間，觀眾的噓聲，我很享受這種感覺。我當時心裏面告訴自己，我記住這種感覺了，我會讓你們改變的。第二個瞬間也是最重要的一個瞬間。我的左側有一位觀眾舉着國旗。而當贏下這場比賽，我走下場的時候，很多觀眾可能是因為洛杉磯湖人球隊的關係，他們稱呼我叫做姚明，我聽到了很多。」

父親想賣房供出國訓練

張名揚坦言，如今他肩負着「大級別」的重任，難免有壓力，可他享受這種壓力，「因為我覺得，我能做好。」不過張名揚不願談過多長遠的計劃，只道：「讓我們一起期待，我覺得我能做好，我也會做好這件事。」

張名揚的成功與他身後默默支持他的家人難脫關係。18歲起就出國訓練，這些年僅僅是訓練費就不是一筆小數目。這一次贏下比賽，還拿到了花紅，肉眼可見張名揚掩飾不住的開心。說起無條件支持他追夢的家人，張名揚有些哽咽：「我這麼多年的出國訓練費其實都是家裏面在出，為什麼今年我不想讓家裏面再出了，因為我爸想把房子給賣了。我剛結婚完，我也有了自己的家，我也不想去給爸爸媽媽那麼多壓力了。我想着我要靠自己，我必須要拿下勝利，有多一點的錢，這樣才能滿足我的訓練費，我才能繼續追夢，為國爭光。」

張名揚表示，接下來一段時間，自己的計劃和工作與訓練完全無關，就是陪伴家人。「我結婚的時候是在我受傷的時候，我沒有給我老婆一個很好的婚禮，我孩子出生的時候我也沒能在身邊陪着，到現在我看到了我爸爸媽媽的頭上有了很多白髮，我現在最想做的是用我最珍貴的時間，去陪伴他們一下，也是剛好把自己身上的傷養一養。」

香港時間2月18日，在加利福尼亞舉行的 UFC298 比賽中，25歲的張名揚在他的 UFC 首秀中，僅耗時101秒便KO了來自巴西的 Brendson Ribeiro，不僅贏得了自己的 UFC 首秀勝利，更是為中國贏得了 UFC 大級別歷史首勝。

張名揚毫不掩飾這場比賽對他的重要性，「其實我心裏有很多想法，我對這場比賽看得特別重要。」這是張名揚第一次代表中國大級別征戰如此頂尖的賽事，「我想着必須要勝利，而且還要精彩地勝利，我不會放過任何一個機會。」

為國爭光 不再被傲慢對待

12歲進入少林寺習武，14歲成為山西省散打隊的一員，2014年開始職業 MMA 生涯，2022年成功簽約 UFC，2024年拿到 UFC 首秀勝利。一路走來，張名揚稱，支撐自己的信念就是為國爭光。四個字，張名揚說出口卻是慎之又慎，他甚至加了句「現在能說了」，似乎是覺得如今為中國贏下 UFC 大級別首勝的他，才終於有了資格談「為國爭光」。

張名揚回憶道，從18歲起自己每年都會去國外訓練，「那個時候我出去訓練，我發現他們看到我們的大級別，他們就有一種傲慢，跟我們在一起打的時候特別的發力。」就是從那時起，張名揚下定決心要改變國外對中國大級別運動員的看法，「我要讓你們改變你們的客觀印象，我們沒有那麼弱。」

港單車隊亞錦賽再添兩銅

香港文匯報訊（記者 楊浩然）2024 亞洲場地單車錦標賽（亞錦賽）25日繼續在印度新德里進行，港隊車手繆正賢及梁寶儀，分別在男子及女子記分賽獲得一面銅牌，令港隊的總獎牌數目增至2銀4銅。

◆繆正賢（左）及梁寶儀分獲銅牌。 中國香港單車總會圖片



張安達晉級球員錦標賽決賽

香港文匯報訊（記者 楊浩然）2024年桌球球員錦標賽於香港時間周日（25日）凌晨上演準決賽，結果中國球手張安達以6：5險勝沙比，本季第三次晉級決賽，決賽對手將為以局數6：3擊敗卡達的艾倫。張安達賽後高興地表示：「我很開心，在上半場比賽我打得很好，但在第5局錯過了一個黑球後，卻讓沙比重回比賽，要知道他是一名頂級球員，之後一直給予我很大壓力，故能獲勝並不容易。至於決賽對手艾倫現在是一名穩定的球員，打法很全面，我希望屆時能有好的表現，不會擔心結果。」



◆張安達晉級決賽。 WST 圖片

◆傑志的基爾頓（中）是役個人梅開二度。香港文匯報記者郭正謙攝



◆傑志的伊高沙托尼（左）是役亦攻入兩球。香港文匯報記者郭正謙攝

大勝「香港 U23」追貼理文 傑志有信心後來居上

香港文匯報訊（記者 郭正謙）港超聯爭冠進入白熱化！隨着理文早前失分，加上傑志昨日以6：0大勝香港 U23 全取3分，雙方聯賽積分差距已縮減至1分，傑志主帥金東進表示有信心後來居上，最重要是專注於自己眼前的比賽。

理文上場與大埔互交白卷，令傑志迎來追趕榜首的機會，而這支爭取衛冕的球隊亦沒有錯過機會，昨日以強陣撲擊香港 U23，羅拔圖、羅梓駿、鄭展龍、祖連奴、伊高沙托尼、基爾頓和潘沛軒全數在陣。結果傑志25分鐘先由基爾頓打開紀錄；之後基爾頓射入12碼個人梅開二度，加上祖連奴亦取得入球，傑志半場領先3：0。下半場，傑志

未有放慢手腳，其中伊高沙托尼個人在3分鐘內攻入兩球，加上畢頓完場前錦上添花，傑志得以6：0大勝香港 U23 全取3分，賽後10戰累積25分，與榜首理文的分差縮減至1分。

傑志主帥金東進賽後則表示，現階段最重要是做好自己：「我們只是落後1分，只要踢好餘下的比賽，仍有機會奪冠。」

至於東方及冠忠南區同日均取得大勝，分別以5：0及4：0擊敗港會及晉峰。東方主帥盧比度表示麾下港腳孫銘謙正在商討轉會事宜，有望衝出香港球壇。